

Выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва

18 сентября 2016 года

Сведения о зарегистрированных кандидатах

Свердловская область – Нижнетагильский одномандатный избирательный округ № 171



**АБРАМОВ
ДМИТРИЙ
АНАТОЛЬЕВИЧ**

Родился 18 декабря 1973 года в городе Казани. Проживает в городе Набережные Челны Республики Татарстан (Татарстан).

Имеет среднее профессиональное образование, окончил среднее профтехучилище № 76 города Набережные Челны ТССР в 1992 году. Водитель ГАУЗ «Тукаевская центральная районная больница». Выдвинут Политической партией КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ. Член КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ КОММУНИСТЫ РОССИИ. Женат.

Доход за 2015 год: 120 705,66 руб. – ООО «Прямые дороги», АО ПКФ «КАМАТранссервис».



**БАЛЫБЕРДИН
АЛЕКСЕЙ
ВЛАДИМИРОВИЧ**

Родился 27 апреля 1978 года в городе Нижний Тагил Свердловской области. Проживает в городе Нижний Тагил Свердловской области. Имеет высшее профессиональное образование, окончил Уральский государственный технический университет в 2000 году и Уральскую академию государственной службы в 2009 году.

Председатель комиссии по охране труда Общественной организации Первичная профсоюзная организация «Уралвагонзавод». Выдвинут Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Участник Межрегионального общественного движения «В защиту человека труда», заместитель Председателя Межрегионального общественного движения «В защиту человека труда». Женат, воспитывает двоих несовершеннолетних детей.

Доход за 2015 год: 2 068 345,53 руб. – Общественная организация Первичная профсоюзная организация «Уралвагонзавод», АО «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод», продажа имущества, ПАО Сбербанк. Недвижимое имущество (кв.м.): квартира 63,9 – Свердловская обл. Транспортные средства, 3 ед.: легковой автомобиль «NISSAN X-TRAIL» 2011г.; скутер «Х-ДКЕМЕ» 2012г.; лодка «YUKONA 330-TS (AL)» 2013г. Остаток средств на семи банковских счетах: 165 041,78 руб.



**БРОВИН
МИХАИЛ
ГЕОРГИЕВИЧ**

Родился 26 января 1944 года в городе Свердловске. Проживает в городе Екатеринбург. Имеет высшее профессиональное образование, окончил Уральский ордена Трудового Красного Знамени политехнический институт им. С.М. Кирова в 1967 году. Пенсионер.

Выдвинут Политической партией «Партия народной свободы» (ПАРНАС). Член ПАРНАС. Женат.

Доход за 2015 год: 234 286,03 руб. – Пенсионный фонд РФ, ПАО Сбербанк, Управление социальной политики и защиты населения по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга. Недвижимое имущество (кв.м.): земельный участок 1 898 – Свердловская обл. (совместная собственность); жилой дом 33,6 – Свердловская обл. (совместная собственность); 3 квартиры: 56,2, 36,4 (совместная собственность), 57,3 (совместная собственность) – Свердловская обл. Остаток средств на банковском счете: 213 768,36 руб.



**БУРКОВ
АЛЕКСАНДР
ЛЕОНИДОВИЧ**

Родился 23 апреля 1967 года в городе Кушве Свердловской области. Проживает в городе Екатеринбурге.

Имеет высшее профессиональное образование, окончил Уральский ордена Трудового Красного Знамени политехнический институт им. С.М. Кирова в 1989 году. В 1999 защитил ученую степень кандидата экономических наук в Институте Экономики УрО РАН.

Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, первый заместитель председателя Комитета по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления. Выдвинут Политической партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, член Президиума Центрального совета, Председатель Совета регионального отделения партии в Свердловской области. Награжден Медалью ордена «За заслуги перед отечеством» II степени. Женат, воспитывает несовершеннолетнего сына.

Доход за 2015 год: 4 735 560,13 руб. – Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации. Недвижимое имущество (кв.м.): земельный участок 2 401 – Свердловская обл.; жилой дом 37,9 – Свердловская обл.; квартира 180,6 – Свердловская обл. Транспортные средства: прицеп «МЗСА 817711» 2001г. Остаток средств на четырех банковских счетах – 9 352,59 руб.



**ВАСИЛЮК
ЕВГЕНИЙ
АЛЬБЕРТОВИЧ**

Родился 11 декабря 1967 года в городе Свердловске. Проживает в городе Екатеринбурге. Имеет высшее профессиональное образование, окончил Уральский социально-политический институт в 1992 году.

Заместитель директора по развитию «Центра обучения и тестирования иностранных граждан» Научно-исследовательской части ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический университет». Выдвинут Политической партией «Российская экологическая партия «Зелёные». Член Российской экологической партии «Зелёные». Холост.

Доход за 2015 год: 462 475 руб. – ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический университет». Недвижимое имущество (кв.м.): квартира 28,7 – Свердловская обл. Участие в коммерческих организациях: ООО «СаВа-Север» – 50%, ООО «Защита» – 14,6%.



**ЛЮФТ
СЕРГЕЙ
АЛЕКСАНДРОВИЧ**

Родился 20 января 1969 года в городе Нижний Тагил Свердловской области. Проживает в городе Нижний Тагил Свердловской области.

Имеет высшее профессиональное образование, окончил Уральский ордена Трудового Красного Знамени политехнический институт им. С.М. Кирова в 1993 году.

Директор ООО «Квант». Выдвинут Всероссийской политической партией «ПАРТИЯ РОСТА». Женат, воспитывает двоих несовершеннолетних детей.

Доход за 2015 год: 183 952 руб. – ООО «Квант», ООО «Партнёр», ООО «Аквасервис».

Недвижимое имущество (кв.м.): квартира 121,3 – Свердловская обл. Остаток средств на трёх банковских счетах: 19 220,98 руб. Участие в коммерческих организациях: ПАО «Акционерный Коммерческий Банк Содействия Коммерции и Бизнесу» – 100 акций по 1 000 руб.; ООО «Квант» – 100%. Выявленные факты недостоверности представленных кандидатом сведений: кандидат не указал участие в коммерческой организации: ООО «ТАРА-ЭКСПРЕСС» – 100%.



**МАМАКОВ
САЛАУДИН
ХАСМАГАМЕДОВИЧ**

Родился 28 января 1957 года в городе Ленгер Южно-Казахстанской области Казахской ССР. Проживает в городе Екатеринбург.

Имеет высшее профессиональное образование, окончил Уральский государственный университет им. А.М. Горького в 1987 году. Домохозяин.

Выдвинут ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИЕЙ «РОДИНА». Член ПАРТИИ «РОДИНА». Женат.

Дохода за 2015 год не имел. Недвижимое имущество (кв.м.): земельный участок 600 – Чеченская Республика. Транспортные средства: легковой автомобиль «NISSAN JUKE» 2014г. Выявленные факты недостоверности представленных кандидатом сведений: кандидат не указал доход: 15 021,73 руб. – ЗАО «ВУНГАУ».



**ПАНАЧЕВ
ДМИТРИЙ
ВИКТОРОВИЧ**

Родился 8 января 1966 года в городе Ревде Свердловской области. Проживает в городе Екатеринбург.

Имеет высшее профессиональное образование, окончил Уральский электромеханический институт инженеров железнодорожного транспорта им. Я.М. Свердлова в 1990 году. Директор ООО «ПМ-Строй».

Выдвинут Политической партией «ПАТРИОТЫ РОССИИ». Член Партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ». Женат, воспитывает несовершеннолетнего сына.

Доход за 2015 год: 414 499,49 руб. – ООО «ПМ-Строй». Недвижимое имущество (кв.м.): земельный участок 608 – Московская обл.; квартира 53,2 – Свердловская обл. Участие в коммерческих организациях: ООО «ПМ-Строй» – 40%.



**ПОТАНИН
ВЛАДИСЛАВ
ВЛАДИМИРОВИЧ**

Родился 18 февраля 1975 года в городе Нижний Тагил Свердловской области. Проживает в городе Нижний Тагил Свердловской области.

Имеет высшее профессиональное образование, окончил Нижнетагильский технологический институт, филиал Уральского государственного технического университета – УПИ в 2003 году.

Директор Нижнетагильского технологического института (филиала) ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет им. первого Президента России Б.Н. Ельцина». Выдвинут Политической партией «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Член КПРФ. Женат, воспитывает двоих несовершеннолетних детей.

Доход за 2015 год: 1 279 916,6 руб. – НТИ (филиал) УРФУ, ФГАОУ ВО «УрФУ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина». Недвижимое имущество (кв.м.): земельный участок 923 – Свердловская обл.; жилой дом 36,4 – Свердловская обл.; квартира 58,4 (доля 1/8) – Свердловская обл. Транспортные средства: легковой автомобиль «Chevrolet Orlando, Klij» 2013г. Остаток средств на двух банковских счетах: 33 291,41 руб.



**РАИНБАКОВ
ИЛЬДАР
САЛИМЧАНОВИЧ**

Родился 13 января 1985 года в городе Свердловске. Проживает в городе Нижний Тагил Свердловской области.

Имеет высшее профессиональное образование, окончил Уральский государственный лесотехнический университет в 2013 году. Коммерческий директор ООО «Торговый Дом «Эланта».

Выдвинут Политической партией ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член ЛДПР. Разведён. Воспитывает несовершеннолетнего сына.

Дохода за 2015 год не имел. Недвижимое имущество (кв.м.): 3 квартиры: 38,8, 24,7, 63,5 (доля 1/6) – Свердловская обл.; 6 объектов нежилых помещений: 18,8, 17,7, 20,2, 19,2, 17,1, 19,7 – Свердловская обл. Остаток средств на десяти банковских счетах: 35 080,65 руб. Выявленные факты недостоверности представленных кандидатом сведений: кандидат не указал доход от продажи гаража.